

SLICE & MORE

Solis



SLICE & MORE

Fast preparation of vegetables, fruits, nuts, chocolate and much more.



5x 5 SLICING DRUMS

2 SPEEDS

SUCTION CUP FEET

SINCE 1908

Solis

SLICE & MORE



Slicing, shredding, cutting, grating and lots of other functions. Thanks to 5 large and massive cutting drums made from highest quality stainless steel, Slice & More is up to any task.
Reiben, raspeln, schneiden, mahlen und vieles mehr. Dank 5 grossen und massiven Schneidtrommeln aus bestem Edelstahl ist Slice & More praktisch jeder Aufgabe gewachsen.
Râper, couper en morceaux, hacher, mouliné et bien plus encore. Grâce aux 5 tambours en acier inoxydable de grande qualité, le Slice & More est à la hauteur pour pratiquement toutes les usages.
Raspeln, hacken, schneiden, mahlen und noch veel meer. Dankzij 5 grote en massieve snijtrommels van het beste roestvrij staal is Slice & More geschikt voor vrijwel elke taak.



Slice & More can be disassembled in a few steps so you can easily change the cutting drums or clean the appliance.
Slice & More lässt sich mit wenigen Handgriffen zum Auswechseln der Schneidtrommeln oder zum Reinigen auseinanderbauen.
Slice & More peut être démonté aisément pour être nettoyé ou changer les tambours.
Slice & More kan gemakkelijk met een paar handelingen uit elkaar worden gehaald om de snijtrommels te verwisselen of te reinigen.



The cutting drums are hygienically stored in the included containers made from food-safe plastic.
Die Schneidtrommeln werden hygienisch in den beigegefärbten Behältern aus lebensmittelchonem Kunststoff aufbewahrt.
Les tambours peuvent être rangés hygiéniquement dans les récipients fournis en plastique pour usage alimentaire.
De snijtrommels worden hygiënisch bewaard in de beigeleerde opbergbakjes van voedselveilig plastic.



A cable storage compartment is integrated into the appliance bottom.
In Geräteboden integriertes Fach für die Kabelaufbewahrung.
Concertement intégré dans le fond de l'appareil pour ranger le cordon.
In de bodem van het apparaat bevindt zich een vak voor de kabel.

ELECTRICAL MULTI GRATER



Technical data

Output: 350 W
Voltage: 220-240 V
Frequency: 50-60 Hz
5 interchangeable stainless steel cutting drums
2 speed settings
Large (5,5 x 7,0 cm) funnel with tamper
Brushed stainless steel chassis
Illuminated operation mode switch
BPA free plastic parts
Dimensions: 13 x 19 x 30 cm (W x D x H)
Weight: 2,1 kg
Delivery scope:
5 cutting drums (Ø 7,5 cm) as well as two storage containers for two cutting drums each, made from food-safe plastic.

Technische Daten

Leistung: 350 W
Spannung: 220-240 V
Frequenz: 50-60 Hz
5 auswechselbare Schneidtrommeln aus Edelstahl
2 Geschwindigkeitsstufen
Grosse (5,5 x 7,0 cm) Einfüllschicht mit Stopfer
Einfärschicht mit Stopfer
Gebäudeabdeckung aus gebürstetem Edelstahl
Bürsteter Betriebsrâterschâler
BPA freie Plastikteile
Abmessungen: 13 x 19 x 30 cm (B x T x H)
Gewicht: 2,1 kg
Lieferumfang:
5 Schneidtrommeln (Ø 7,5 cm) sowie zwei Aufbewahrungsbehälter für je zwei Schneidtrommeln aus lebensmittelechonem Kunststoff

Caractéristiques techniques

Puissance: 350 W
Tension: 220-240 V
Fréquence: 50-60 Hz
5 tambours interchangeables en acier inoxydable
2 vitesses
Cheminée de remplissage de grande taille (5,5 x 7,0 cm) avec stoppeur
Revêtement en acier inoxydable brossé
Interrupteur lumineux
En plastique sans BPA
Dimensions: 13 x 19 x 30 cm (l x p x h)
Poids: 2,1 kg
Contenu: 5 tambours (Ø 7,5 cm)
Ainsi que deux récipients de rangement, chacun pouvant accueillir deux tambours en plastique pour usage alimentaire.

Technische gegevens

Vermogen: 350 W
Spanning: 220-240 V
Frequentie: 50-60 Hz
5 verwisselbare snijtrommels van roestvrij staal
2 snelheden
Grote (5,5 x 7,0 cm) vulopening met stop
Behuizing van gebürstet roestvrij staal
Verlichte bedrijfsmoederschakelaar
BPA-vrije kunststof onderdelen
Afmetingen:
13 x 19 x 30 cm (B x D x H)
Gewicht: 2,1 kg
Omvang van de levering:
5 snijtrommels (Ø 7,5 cm) en twee opbergcontainers voor twee snijtrommels van voedselveilig plastic.

Solis of Switzerland AG
CH-8152 Glättbrugg-Zürich, Switzerland
www.solis.com

SLICE & MORE



The combination of suction cup feet and non-slip feet ensures safe footing and easy handling of the appliance.
Die Kombination von Saugnapf- und Antirutsch-Füssen garantiert einen sicheren Stand und eine mühelose Handhabung des Gerätes.
La combinaison de pieds ventouse avec des pieds antidérapants garantit une bonne stabilité et une utilisation sans effort de l'appareil.
De combinatie van een zuignap en anti-slipvoet garandeert een veilige en betrouwbare stand en moeiteloos gebruik van het apparaat.



Use the operation mode button to comfortably select one of two different speed settings.
Zur Auswahl stehen zwei verschiedene Geschwindigkeiten, welche sich mit dem beleuchteten Betriebsmodusknopf bequem auswählen lassen.
L'appareil dispose de deux vitesses qui peuvent être sélectionnées aisément avec l'interrupteur lumineux.
U kunt kiezen uit twee verschillende snelheden, die gemakkelijk kunnen worden geselecteerd met de verlichte bedrijfsmoederschakelaar.



The super large (5,5 x 7,0 cm) funnel can take larger foods, e.g. whole cucumbers, in 2 B-grotes.
Die Supergrösse (5,5 x 7,0 cm) Einfüllschicht schückt auch grössere Lebensmittel in 2 B-grotes.
La cheminée de remplissage de très grande taille (5,5 x 7,0 cm) peut avaler des aliments de grande taille comme par. des concombres entiers.
Door de supergrote (5,5 x 7,0 cm) vulopening passen ook: grotere levensmiddelen zoals hele komkommers.



Bisphenol A (BPA) free plastic parts, made from robust and food-safe plastic.
Bisphenol A (BPA) freie Plastikteile aus widerstandsfähigem und lebensmittelechonem Kunststoff.
Éléments en plastique sans bisphénol A (BPA), résistant et pour usage alimentaire.
BPA-vrije (BPA-vrije) kunststof onderdelen gemaakt van resistent en voedselveilig plastic.

